



今天想要给各位卡友们分享一个真实的故事，主人公虽然已经年过而立，但是他身上的重担却始终让他难以立起他的身板。虽然这样一类故事早已经不是第一次听闻了，但是这件事依然让我感到深深的感慨。因此在这里想要提笔写下这件事，在此谨以此文能让许多同样陷入信用卡的泥潭的卡友们能够燃起生活的希望，不要放弃。也希望能都借此警醒更多的卡友们不要因为一时的贪念陷入了无边的信用卡泥潭之中。本文采用第一人称的方式叙述，旨在更为真实。

### 我原来的生活很美好

本人33岁，某西北省会人，已婚，做着一点小生意，这就是我两年前的标签。生意上不过是经营一个铁板鱿鱼的店，不算特别大，也就四个摊位。和妻子两个人每天起早贪黑，虽然累了一点但是还是挺快乐的，每天妻子就在我的身边，又能够看到食客们开心的笑脸，时不时还能和几个兄弟在这里喝上几口。这样的生活可以说是即充实又快乐了，而且一天下来也能赚到个小1000就算有时生意差一点也有个600多，而且遇上这样的情况也能早点收摊回去休息。时常想想那个时候自己是真的从一个小摊位打拼到如今四个摊位也不仅有几分自豪吧，这之中也有自己手上的这张交行的万事达白金卡的不少功劳，最明显的变化就是它从原来的10000额度变成了如今的70000额度。经过这么多年的打拼，积蓄也有了一些，给辛苦这么久的妻子买了几件好的首饰和手机后也还剩下近20万的存款吧，虽然不算多，但是以后一定会越来越好的当时的我真的就是这么想的。

### 但是噩梦就这么开始了

真的可以说是人的一生起起伏伏，反复无常了。还是两年前，听朋友介绍和几个人合伙做一个关于电脑的档口，虽然这方面我不是特别懂，但是还是想要尝试一下得，毕竟我还是比较相信那位朋友的，最开始的时候不论是设置店面还是购买电脑设备，一切都很是顺利。这时候可以说是万事俱备只欠开张，但是天有不测风云人有旦夕祸福，这边突然出现了一些变故，这边的档口只能暂时放弃，其实如果这个时候我也一样和他们赶紧将这个档口让出去虽然也会有所亏损，但是绝对不至于到如今快要倾家荡产的地步。最多不过就是自己的那20万的积蓄会瞬间缩水一半。可是呀，当时的我年轻气盛，就是要头铁一下，不知是因为可以摆脱卖鱼的身份的原因，还是单纯的想要赚大钱，反正就抱着只要坚持下去月入数十万绝对不是梦的念头

将这个档口一手揽了下来。虽然之前朋友也曾经提醒过我，不要这么冲动，但是那个时候的我真的什么都听不进去了，一门心思想着要把这个档口做活来。

至此我开始越陷越深

首先我将自己剩下的积蓄给了一起合作的几位作为转让金，然后我就开始尽心尽力的让这个档口活过来。开始的时候我用自己那张交行的信用卡提前支付了大笔的金额，来装修店面，因为我认为首先要有吸引力，才能让客户们有进来的冲动，之后我又用另一张五万额度的招行经典白，来做周转资金。当时想着妻子那边最起码还有几个摊子可以维持基础的每月生活来源，只不过数量从四个又变回了两个了，但是那个时候想着，这档子事要是做成功了，铁板鱿鱼摊也是要转让的，不过是稍微提前了一点而已。结果一个月过去了，我没有等来自己档口的复活，而是等来了信用卡的高额账单，这个时候我才渐渐意识到，可能真的要出事了。将信用卡做了分期业务之后，我稍稍萌生了退意，但是这个时候又迎来了，我生命中极其重要的时刻——妻子怀孕了！知道这个消息之后我很是后悔，因为我的孩子可能一出生就要和父母一起吃苦了。

这时我面临了抉择

是退出还是最后奋力一搏呢？最后我还是选择了奋力一搏，因为要是成功了，这些亏损都不算什么，而且我的孩子在出生之后也会有一个平稳的环境，抱着这种想法，我向妻子撒谎说这边的档口生意特别好但是最近资金的周转有点没有缓过来，需要一笔钱。就这样我又得到了妻子的两张额度10000的农行漂亮升级妈妈信用卡和工行奋斗信用普卡，但是上帝好像就是要和我开这么一个玩笑，这一笔钱投进去依旧是一点水花都没有，而我的负债已经达到了14万了。之后的事情仿佛就像商量好了一样，先是自己的档口实在是经营不下去了，我只能将店里面的那些电脑机器什么的当做工资抵给了店内的员工们。本想着就算这边档口是我真的不善经营，铁板鱿鱼摊这边我也不至于会有什么问题的吧。或许当时真的是墨菲定律在作怪吧，转让出去的那两个铁板鱿鱼摊的火热程度甚至超过了我的，就这样原来一天能有近1000的鱿鱼摊就这样缩水到了只有不到500一天，为此，我只好暂时将另一个摊子也转让了出去，专心的经营这一个小摊子。但是人倒霉起来是真的喝口凉水都塞牙，因为常年的喝酒加上这段时间的身心俱疲，我病倒了，只能好好住院养病，但是就这么一病，亲戚朋友那边又是欠了一屁股的债。这么一算我已经欠下21万了。

但这一阶段的努力又化为了泡沫

之后的日子我可以说是寝食难安，虽然鱿鱼摊那边的生意终于开始走向正轨了，但是老婆的肚子也是越来越大了。在每一天的重负之下，我唯一能做的只有不在老婆面前表露出太多，因为她的心情可是会自接的影响到腹中的孩子。因此我只能在每

日深夜找附近的兄弟们抽抽烟喝喝酒，吐露一下心声，否则真的不知道那段日子应该怎么挺过来。本来以为这样下去，虽然负债累累，但是至少还有出头之日。结果最后还是出事情了，因为妻子那段时间正在待产期，结果资金一时运转不开，亲朋好友这边也没什么能够再借的了，只好将交通银行的欠款做最低还款处理。其实当时真的是忙晕了头吧，做出来这样错误的决定，每月5%的滞纳金和每天万分之五的利息，这样的利滚利的状态下我之前还的那么多钱仿佛就成了泡沫一般，一切仿佛又回到了原点。

从那之后我时常在梦中惊醒

那之后的生活真的可以说是时常梦中惊醒了，有一支自称是银行的催收小组的人开始疯狂的给我打电话，一直以来，威胁，恐吓，骚扰是他们最擅长的事情，好在我的父母没有和我住在一起，否则的话二老怕是会被这样的骚扰急地旧病复发的。日复一日的言语辱骂以及威胁真的让我的精神都快要崩溃了。目前，我已经将近还了交行20000块，但是看到我还钱之后这些人非但没有停下电话的轰炸反而开始变本加厉，或许是因为银行给了他们提成吧，反正那是最后一次我接她的电话了，那一次他竟然威胁要上门来对我新生的孩子出手，这一次他们是真正触及到我的底线了，他们打电话给我骚扰我，无所谓，毕竟是我自己欠下来的钱，应该偿还，但是这些人竟然要拿我新生的孩子作为威胁的手段的话，我绝对不介意和他们拼命的，因此我当时就骂了回去，并且表示我就在家里等着他们，大不了同归于尽，我也不会让他们碰自己孩子一根汗毛。或许是我当时的话语有了效果，或者是他们根本不敢上门来了。我在那之后就没有接到过那个男人的电话，而是变成了一位稍微和气一点的女性客服。

希望这场噩梦能够尽早结束吧

成为一位卡奴也有一年多的时间了，虽然现在的欠款依旧还有近18万，但是妻子孩子们没有再受到那些无良的催债公司的骚扰了，我的铁板鱿鱼的摊子也回到了两个。虽然依旧是杯水车薪，但是这一近年来，不顺心的事情至少没有再发生了，对于自己身上的这些担子内心也差不多都适应了许多了，每次看着孩子的脸，作为父亲的我又重新充满了力量。作为父亲还是很对不起他的，没能好好陪伴他，而且今后这样的苦日子可能还要过上许久，毕竟这段日子孩子还是离不开妻子，只能我自己继续努力。身为父亲没办法给他买玩具买好看的衣服，甚至都没有什么时间陪他，这既让我感到愧疚也给了我无限的动力，为了这个家，为了我的孩子，为了陪伴我这么久的妻子，我一定要让这场噩梦早早的打破！

我本能给我还未出世的孩子一个幸福快乐的童年，但是我却因为一时的冲动将积蓄花光了；我本能给我相敬如宾的妻子一个坚实厚重的臂膀，但是我却因为急火攻心生病住院；我本能给而立之年的自己一个和谐美满的家庭，但是我却只能尽力保护

家人不受威胁。我悔呀！

最后还是想给其他的一些和我一样朋友一些建议

1、虽然我和其他卡奴们比起来，所欠的金额不算特别多，但是希望各位卡友不要放弃希望，多想一想自己的亲人，妻子，孩子看着他们总会给自己继续努力下去的动力。哪怕真的扛不住了，和朋友说一说，和网上有同样经历的卡友们多谈一谈，相比你们的心情会有一些改善的。

2、不要在自己冲动的时候下决定；不要在自己高兴的时候答应别人。因为在这种时候往往是人们最放松的时候，尤其是一次性将信用卡里所有的额度都花光这种傻事，就算做了宁可多把分期的时间拉的很长也不要选择最低额度还款。

3、不要过度的使用自己未来的钱，因为这些钱还没有成为你自己的钱，而且很有可能它们永远不会是你自己的钱。同时也不要想着去借网贷什么的，我哪怕到了最危机的时候都还没有想过要去借网贷，因为这些比银行要黑多了。

4、这一点我其实更想告诉那些催债人员，我承认我们这种人欠了银行钱，不对，但是不要做得太过了，凡事留一线日后好想见，逼急了对于大家都没有什么好处。三十年河东三十年河西，莫欺少年穷！

希望大家不要因为一时的冲动被信用卡葬送了自己本来幸福美满的生活，当然也不是说不应该使用信用卡，而应该保持理性的思考，事先想好自己是否有能力将这个口子补上，而不是盲目的行动，最后让自己陷入信用卡的泥潭里面。